

我行我秀

我的开心魔法

舒恺宁

学校：长丰县阿奎利亚学校二（6）班

爱好：书法，主持，阅读

□韩如意 甘雪萍

我有双星星般的眼睛，灵动精巧，可以捕捉到世界的璀璨深邃；我有张爱笑的嘴巴，乐观纯真，可以触碰世界如向日葵般的朝气蓬勃；我有颗包容的心，可以感受世界的宽厚和谐。开朗乐观是我快乐的源泉，自信独立是我的生活态度！我就是爱笑的女孩——舒恺宁，我来自长丰县阿奎利亚学校。

我是个爱学习、爱劳动、乐于助人的二年级小朋友！现任班级班长一职。我勤奋好学、品学兼优、乐观向上、尊敬师长、团结同学、做事执着、有毅力；是个德、智、体、美、劳全面发展的优秀学生。在学校里我是老师的得力小助手。在过去的一年多小学生活里，我积极进取，努力学习并且收获了自己成功的果实！也被评为“三好学生”“优秀班干”“优秀少先队员”等称号！

万事开头难

我的妈妈从小就喊我“笑笑”，妈妈告诉我“笑一笑，这世界更美好”，这句话也成为了我生活和学习上的魔法棒，每当遇到困难，我就会告诉自己：笑一笑，这世界更美好。

一次，妈妈带我出游，遇到一位退休的老先生在给别人写名字，我心想名字还能写出什么花样，尤其像我这种笔画比较多的名字。出于好奇，我凑近一看，简直被眼前的字震撼到了。

这位老先生仿佛赋予了这些汉字生命，每个字都活灵活现的。

现场的很多人都羡慕他这种挥洒自如的感觉，当然我也不例外，从此我开始了书法学习之路。

万事开头难，我本是一个活泼爱动的女孩，突然坐下来写字，对我来说有很大的挑战性，我首先要做的就是克服自己，沉下心来学习。开始学习的时候，看着龙飞凤舞的字，我

内心想过放弃，但是家长和老师多次鼓励我，“做任何事情都需要坚持”“好的作品不是三天两天就可以练成的”……除此之外，长辈们还带我了解了中国书法的悠久历史，慢慢儿地

我感受到了中华民族伟大的精神文化，也产生了强烈的民族自豪感！再练字时，我开始渐渐

改掉浮躁情绪，学会“细心”和“静心”。

笑一笑，更美好

所谓“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，经过约两年多的不间断练习，我考到了“书法6级”证书，并参加“最美中国字”少儿组评选，获一等奖的好成绩！

泰戈尔说：“当你没胃口时，不要抱怨食物。”我看过生活中总有些人每天愁眉苦脸的，嘴里总在嘟囔着，好像每天都不开心的样子。仿佛整个世界都在与他作对，头顶的那顶乌云也不知何时会散去。

而我深知成功没有捷径，知识靠一点一滴的累积，这其中或遇到困难，或收获良多，我从未

抱怨过也从未放弃过。不开心时，我就拿出我的开心魔法棒“笑一笑，世界更美好”，每当想起妈妈对我说的这句话，我就笑一笑，然后继续去努力。我会以身作则，继续努力刻苦地

学习，团结同学，和我的伙伴们一起遨游知识的海洋，做中国新时代的好少年！带着我的开心魔法，一直笑着走下去。

《叶问4》

《叶问4》讲述因故来到美国唐人街的叶问，意外卷入一场当地军方势力与华人武馆的纠纷，面对日益猖狂的民族歧视与压迫，叶问挺身而出，在美国海军陆战队军营拼死一战，以正宗咏春，向世界证明了中国功夫。自《叶问》2008年上映，十年时间里甄子丹用炉火纯青的“甄功夫”，带给观众一波又一波震撼的冲击。他在系列完结篇《叶问4》中又会展现怎样的武力值，也让影迷充满期待。《叶问4》将于12月20日全国上映，看“宇宙最能打”的甄子丹在美国军营打响最解气一战！